

ESCLARECIMENTO

EDITAL - TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2023

01. Com relação a qualificação técnica, são aceitos atestados com revestimento cerâmica 10x10 ? Tendo em vista que possuem o mesmo grau de complexidade de execução do revestimento cerâmico pcom pastilhas de porcelana?

Resposta: Sim, poderá ser aceito atestado de revestimentos cerâmicos 10x10, como equivalente a execução das pastilhas.



comunicacao@fundepes.br
www.fundepes.br



(82) 2122-5353
(82) 2122-5328



Rua Ministro Salgado Filho,
78 - Pitanguihã - Maceió/AL
CEP: 57052-140